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РФ може знищити тисячі
супутників одним
вибухом, США
готуються, - Forbes
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Захід готується до можливого конфлікту на
орбіті та ризику ядерного удару по
супутниках.

США готуються до захисту супутників через нові загрози з
боку РФ / фото ua.depositphotos.com

Зростаючі побоювання щодо можливого розміщення

Росією ядерної зброї в космосі змушують США та

їхніх союзників пришвидшувати розробку систем

захисту супутників і готуватися до потенційного

конфлікту на орбіті, пише Forbes.

Експертка з космічної безпеки Вікторія Самсон із

Фонду безпечного світу, наголосила, що дедалі
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Ядерна загроза в космосі

ВІДЕО ДНЯ

Реакція Заходу

більше ознак свідчать про модернізацію російських

протисупутникових систем.

Особливе занепокоєння викликає російська система

"Нудоль", яку можуть адаптувати для використання

ядерної боєголовки. У разі вибуху на низькій

навколоземній орбіті це може спричинити потужний

електромагнітний імпульс і знищити велику

кількість супутників.

За оцінками дослідників, подібний вибух здатен не

лише вивести з ладу орбітальну інфраструктуру, а й

становити смертельну загрозу для екіпажів

космічних станцій.

Після того як Білий дім класифікував такі розробки

як загрозу високого рівня, Міністерство оборони

США активізувало роботу над системами протидії.

Зокрема, розглядається адаптація існуючих ПРО,

таких як Aegis, для знищення ворожих супутників.

Крім того, США працюють над масштабним

проєктом протиракетного щита "Золотий купол",

який може включати орбітальні перехоплювачі для

знищення ракет ще на старті.



Під загрозою супутники та зв’язок

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Нова зброя в космосі - останні новини

За оцінками експертів, вартість створення такої

системи може становити від сотень мільярдів до

кількох трильйонів доларів упродовж двох

десятиліть.

Аналітики попереджають, що розгортання

космічних систем оборони може спровокувати нову

гонку озброєнь, а також зробити орбіту ще більш

уразливою у разі ескалації.

Серед потенційних цілей Росії називають і

супутникові мережі, зокрема систему SpaceX та її

проєкт Starlink, який забезпечує зв’язок, у тому числі

в Україні.

Навіть один ядерний вибух у космосі може вивести

з ладу тисячі супутників і паралізувати глобальні

комунікації.

На цьому тлі у Вашингтоні не виключають жорсткі

сценарії реагування – від перехоплення запусків до

превентивних дій проти інфраструктури.

Як повідомляв УНІАН, Росія планує розмістити в

космосі ядерну зброю, яка в разі підриву може

спричинити глобальний хаос, вивівши з ладу 80%

супутників. По суті, РФ може влаштувати "космічний

Перл-Гарбор". 

Ненерал Стівен Вайтінг, голова Космічного

командування США заявив, що Америка "дуже

стурбована" планами Кремля. Зазначається, що такі

плани РФ є частиною посилення агресії в космосі,

виживання": Україна

впровадження штучного інтелекту у

Чому росіяни не
використовують
морські дрони:

Плетенчук назвав причину

Росія атакувала
Дніпро: у місті
пожежі, є загиблий

"Шахеда", - Єлізаров
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

яка спостерігається від початку війни в Україні. 

У Чорному морі уражено підсанкційний танкер:

Плетенчук пояснив, чи складно це зробити

Дрони уразили один з найбільших НПЗ Росії за

1500 км від України (фото, відео)

Точність до 70%: Reuters розповів, як дрони та

ШІ допомагають розміновувати Україну

США космос ядерна зброя Росія
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ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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ОСТАННІ НОВИНИ 

Війна в Україні . Кого призиватимуть з 1 травня .

Відстрочка від мобілізації з 1 травня . Кому не загрожує мобілізація з 1 травня .

Наталія Мосейчук + . Хто з чоловіків може виїхати за кордон 2026 .

Мобілізація з інвалідністю з травня 2026 . Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня

Новини України . Новини Дніпра . Пільги для чорнобильців . Новини Харкова .
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Яке сьогодні свято .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем .

Вихідні на травневі свята 2026 . Календар свят у травні за новим стилем

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія .

Місячний календар стрижок на травень 2026 . Мода . Свята . Магнітні бурі .

Стосунки . Зірки

Сад-город . Календар посіву на травень 2026 . Чим підгодувати аґрус .

Чим підгодувати смородину після цвітіння . Які приємні запахи відлякують гризунів .

Як позбутися кульбаб на газоні . Яяк правильно доглядати за редисом .

Як врятувати садові дерева від омели .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі .

Як правильно висівати газон без котка . Що посадити від бурʼянів .

Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс .

Профілактика від чорної плямистості троянд

Рецепти . Ленивый медовик . Варення з кульбаб . Йогуртовий торт з полуницею
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відповіли, що допомагає залишатися
здоровим до старості

14:37 Обираємо школу: важливі
критерії та рейтинг найкращих навчальних
закладів Києва

14:36 "Дуже важливо": Денисенко
звернулася до матерів із закликом після
операції сина

14:35 Нацбанк погіршив прогноз інфляції
на 2026 рік: що буде з цінами в Україні

14:30 Білий чи цільнозерновий:
дієтологиня розповіла, який хліб
корисніший для здоров’я

14:21 Пластик замість нафти: сонячне
світло перетворює сміття на водневе
паливо

14:20 Майбутній флагманський смартфон
Google розчарував користувачів ще до
виходу

14:17 Українці все менше вірять в гарантії
безпеки від США та Європи, - опитування

14:10 Точність до 70%: Reuters розповів,
як дрони та ШІ допомагають
розміновувати Україну

14:08 Війна завдає нищівного удару по
економіці Ірану: інфляція вже сягнула
захмарного рівня

14:04 Мирні переговори зайшли в глухий
кут: Європа не має чіткого плану щодо
України, - експерт

14:00 Міф про пенсії в Німеччині: чому
німці змушені звертатися за соціальними
виплатами

13:58 В Україні відреагували на рішення
Ізраїлю щодо судна з краденим зерном

13:48 Рішення не ухвалено: у Кремлі
уточнили ідею Путіна щодо "перемир’я на
день перемоги"

13:48 Мінус 12 кілограмів за три місяці:
зірка "Кріпосної" вразила схудненням
заради ролі

13:44 Загадковий стратег: на Одещині
помітили незвичайну жовту чаплю

УНІАН

Реклама
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Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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13:39 Ексдружина "холостяка"
похизувалася розкішним життям після
його представлення: що про неї відомо

13:37 Вихід ОАЕ з ОПЕК: в Росії зробили
заяву щодо перспектив "цінової війни"

13:32 Синоптикиня Діденко розказала,
що буде з погодою в Україні 1 травня

13:30 Ребрик зізналася, яку обіцянку дала
своїй 8-річній доньці

13:29 Як відмити двері душової кабіни до
ідеальної прозорості: корисний лайфхак

13:26 Війна в Ірані не лякає: де українці
планують відпочивати влітку 2026

13:21 Кінець епохи круглих зарядок: у
Європі заборонили продавати ноутбуки
без USB-C

13:16 Заморозки в Україні: синоптикиня
розказала, коли вже стане тепліше

13:16 Швеція конфіскувала судно з
краденим українським зерном: в ОП
відреагували

13:15 Дрони уразили один з найбільших
НПЗ Росії за 1500 км від України (фото,
відео)

13:07 "Щось ми не те робимо": в РФ
стурбовані шаленими цінами на яблука, що
сягають 1000 рублів

13:04 Netflix показав перші кадри трилера
про маніяка з Робертом де Ніро: коли
прем'єра

13:01 Росія не змогла скористатися
стрибком цін на нафту через "санкції СБУ"
під керівництвом Хмари, - експерт

13:00 Найважливіша повня весни: коли
буде повний місяць у травні та з чим він
пов’язаний

12:54 З України йде ще одна міжнародна
мережа магазинів: яка причина

12:54 Лише один предмет: лісники
розкрили простий трюк захисту від кліщів

12:52 Популярний брухт: "Укрзалізниця"
заробила на продажі вже майже пів
мільярда від початку року, - нардеп

12:44 Alyona alyona кардинально змінила
імідж (відео)
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https://www.unian.ua/lite/stars/alyona-alyona-reperka-zminila-sviy-imidzh-13366914.html


імідж (відео)

12:42 У Чорному морі уражено
підсанкційний танкер: Плетенчук пояснив,
чи складно це зробити

12:41 Ціни на бензин та дизель мали бути
ще вищими: голова АМКУ пояснив, що
відбувається на АЗС

12:36 Вчені знайшли спосіб дістатися до
Альфа Центавра всього за 20 років

12:36 Як зробити авокадо стиглим за 10
хвилин: шеф-кухар розкрила геніальний
трюк

12:31 Три знаки Зодіаку ось-ось
вирвуться з негативу й оберуть щастя

12:30 Ось чому в Європі на вулицях немає
калюж: що роблять з дощовою водою в
інших країнах

12:26 Денисенко зробила відверте
зізнання про стосунки з ексчоловіком
Федінчиком

12:20 Індукційні плити не завжди
найкращий вибір: які рішення можуть бути
вигіднішими

12:20 Флеш показав пристрій, що
допомагає "Шахедам" маневрувати
(фото)

Реклама

https://www.unian.ua/war/chorne-more-pletenchuk-rozpoviv-detali-operaciji-shchodo-urazhennya-naftovogo-tankera-rf-13366908.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-ta-dizel-v-ukrajini-golova-amku-poyasniv-shcho-vidbuvayetsya-na-azs-13366902.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-znayshli-sposib-distatisya-do-alfa-centavra-vsogo-za-20-rokiv-13366887.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zrobiti-avokado-stiglim-mittyevo-poradi-vid-shef-kuharya-13366569.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-os-os-virvutsya-z-negativu-y-oberut-shchastya-13366926.html
https://www.unian.ua/curiosities/otkuda-berutsya-luzhi-v-gorodah-kak-s-nimi-spravlyayutsya-v-evrope-13365000.html
https://www.unian.ua/lite/stars/natalka-denisenko-aktorka-ziznalas-shcho-shchodnya-bachitsya-z-ekscholovikom-13366686.html
https://www.unian.ua/curiosities/indukciyni-pliti-eksperti-vidpovili-chi-varto-jih-kupuvati-13366875.html
https://www.unian.ua/weapons/shahedi-flesh-pokazav-pristriy-shcho-dopomagaye-rosiyskim-droam-manevruvati-13366881.html


12:18 Робота для ветеранів війни: скільки
заробляють УБД та де платять найбільше

12:10 Грає в усіх на повторі: який трек
став лідером YouTube Charts в Україні

12:09 Перша електрична вантажівка Tesla
Semi зійшла з конвеєра для серійного
виробництва (фото)

12:02 Чому росіяни не використовують
морські дрони: Плетенчук назвав причину

12:00 Серія REDMI Note 15: що
показали офіційні випробування на
міцність і захист від води

11:57 Вживані кросовери, які розмітають
українці: яка модель найпопулярніша зараз

11:57 Найкращі серіали травня
2026: "Нуар Людина-павук", "Бороуз" і
"Добрі передвісники"

11:54 Росія атакувала Дніпро: у
місті пожежі, є загиблий

11:51 Україна отримала мобільні
симулятори для F-16, - Федоров

11:48 170 екіпажів дронів-перехоплювачів
за рік не збили жодного "Шахеда", -
Єлізаров

11:35 YouTube зробив "подарунок"
користувачам: платна функція стала
безкоштовною

11:33 Земна кора "провисає" під
Туреччиною: вчені нарешті знайшли
пояснення

11:33 Дрони атакували нафтові об'єкти в
Пермі, у місті оголошували хімічну
небезпеку

11:32 Обвал у всіх галузях: високі ціни на
нафту не врятують економіку Росії

11:31 "Це питання виживання": Україна
прискорює впровадження штучного
інтелекту у війську, - AP

НК

УНІАН

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/economics/other/robota-dlya-ubd-v-ukrajini-skilki-zaroblyayut-veterani-ta-de-platyat-naybilshe-13366866.html
https://www.unian.ua/lite/music/pisnya-vivtar-nikita-kislelov-lider-youtube-charts-v-ukrajini-13366848.html
https://www.unian.ua/economics/transport/tesla-semi-ziyshla-z-konveyera-dlya-seriynogo-virobnictva-foto-13366842.html
https://www.unian.ua/war/dmitro-pletenchuk-rosiya-mozhe-zastosovuvati-morski-droni-ale-zrobila-stavku-na-inshe-13366836.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/seriya-redmi-note-15-shcho-pokazali-oficiyni-viprobuvannya-na-micnist-i-zahist-vid-vodi-13366113.html
https://www.unian.ua/economics/auto/vzhivani-avto-v-ukrajini-yaka-model-naypopulyarnisha-zaraz-v-ukrajini-13366824.html
https://www.unian.ua/lite/kino/13-serialiv-travnya-2026-pavuk-nuar-borouz-berlin-i-dobri-peredvisniki-shcho-podivitisya-vvecheri-13366818.html
https://www.unian.ua/war/dnipro-30-kvitnya-rosiya-atakuvala-misto-ye-zagibliy-ta-poraneni-novini-dnipra-13366794.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-otrimala-mobilni-simulyatori-dlya-f-16-fedorov-13366812.html
https://www.unian.ua/war/yelizarov-deyaki-ekipazhi-za-rik-ne-zbili-zhodnogo-shaheda-13366803.html
https://www.unian.ua/techno/communications/kartinka-v-kartinci-na-youtube-korisna-funkciya-youtube-stala-bezkoshtovnoyu-dlya-vsih-13366806.html
https://www.unian.ua/science/turechchina-zemna-kora-provisaye-pid-konyeyu-i-vcheni-vse-zh-znayshli-prichinu-13366893.html
https://www.unian.ua/war/novini-permi-pislya-ataki-droniv-spalahnula-pozhezha-u-misti-ogolosili-himichnu-nebezpeku-13366779.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ekonomika-rosiji-sipetsya-visoki-cini-na-naftu-ne-vryatuyut-moskvu-13366788.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-v-ap-rozpovili-yak-ukrajina-rozvivaye-viyskovi-tehnologiji-13366776.html


11:29 "Аналогів не буде": в Повітряних
силах розповіли про створення
антидронового "купола"

11:12 Амелін заявив про "керовану
медійну атаку" на FirePoint на тлі угоди з
ОАЕ

11:08 "ПриватБанк" знизив ціну на євро:
актуальний курс валют на четвер

11:08 38-річна Шоптенко стала
студенткою: яку нову професію вивчає
відома танцівниця

11:00 Ці спеції завжди підробляють: як
виготовляють справжню корицю, шафран і
ваніль

10:58 Перемога в хаосі: Роналду потрапив
у "грандіозний конфлікт" після матчу

10:54 Україна може стати частиною
оборонного щита НАТО у разі агресії Росії,
- експерт

10:52 Якщо "Шахед" вийшов з області -
це погано: в Україні змінили логіку
боротьби із дронами

10:51 Вперше за довгий час в Україні
дорожчає цибуля: скільки вже коштує
кілограм

10:48 Зеленський відреагував на
пропозицію Путіна про перемир’я на 9
травня

10:39 Ізраїльський імпортер відмовився
від судна з викраденим українським
зерном, – ЗМІ

10:36 Нафта знову бʼє рекорди: Трамп
розігнав ціни до максимуму за чотири роки

10:28 Небезпечний сигнал: в Україні
виступили проти повернення Росії до
міжнародного спорту

10:27 Коли пити буряковий сік, щоб
знизити тиск: дієтологи назвали точний
час

10:22 Сасанчин розповів, коли востаннє
бачив доньку після розлучення з
дружиною

10:17 У банках та обмінниках подорожчав
євро: який курс валют в останній день
квітня

10:15 "Інтерпайп" сплатив 1,2 млрд грн
податків у 1 кварталі 2026 року

10:09 Майже літо: до України йде
потепління до +24°

https://www.unian.ua/war/shahedi-v-povitryanih-silah-rozpovili-pro-stvorennya-antidronovogo-kupola-13366770.html
https://www.unian.ua/society/amelin-zayaviv-pro-kerovanu-mediynu-ataku-na-firepoint-na-tli-ugodi-z-oae-13366758.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-padaye-privatbank-pokazav-aktualniy-kurs-valyut-30-kvitnya-13366752.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olena-shoptenko-tancivnicya-rozpovila-pro-novu-osvitu-13366746.html
https://www.unian.ua/curiosities/chto-vhodit-v-sostav-specii-kak-izgotavlivayut-koricu-shafran-i-vanil-13364754.html
https://sport.unian.ua/football/peremoga-v-haosi-ronaldu-potrapiv-u-grandiozniy-konflikt-pislya-matchu-13366734.html
https://www.unian.ua/world/napad-rf-na-nato-ukrajina-i-baltiya-mozhut-ob-yednatisya-v-yedinu-sistemu-bezpeki-proti-rosiji-13366728.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-posilila-kontrol-za-rosiyskimi-shahedami-shcho-zminilosya-13366722.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-cibulyu-v-ukrajini-rizko-zrosli-skilki-koshtuye-1-kg-cibuli-teper-13366716.html
https://www.unian.ua/war/zelenskiy-vidreaguvav-na-propoziciyu-putina-pro-peremir-ya-na-9-travnya-13366710.html
https://www.unian.ua/world/skandal-z-ukrajinskim-zernom-v-izrajili-izrajilski-kompaniji-vidmovlyayutsya-rozvantazhuvati-sudno-13366695.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/nafta-b-ye-rekordi-cherez-trampa-yaka-cina-na-naftu-sogodni-13366692.html
https://sport.unian.ua/othersports/rosiya-u-sporti-soratnik-putina-tisne-zaradi-povernennya-rf-u-kerling-13366680.html
https://www.unian.ua/health/koli-piti-buryakoviy-sik-vid-tisku-diyetologi-nazvali-tochniy-chas-13366737.html
https://www.unian.ua/lite/stars/roman-sasanchin-spivak-rozpoviv-pro-donku-ta-spilkuvannya-z-eksdruzhinoyu-13366674.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-v-ukrajini-zrisa-banki-i-obminniki-opublikuvali-kurs-valyut-30-kvitnya-13366668.html
https://www.unian.ua/economics/other/interpayp-splativ-1-2-mlrd-grn-podatkiv-u-1-kvartali-2026-roku-13366662.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-do-ukrajini-yde-poteplinnya-do-240-13366641.html


потепління до +24°

10:09 П’ять ціннісних викликів для
українців

10:09 Twitch масово заблокував стрімерів
за рекламу "Алабуга Політеху", де
збирають "Шахеди"

10:07 Ціни на мідь різко впали за п’ять
днів: скільки коштує метал зараз

10:03 Брехав про перемогу РФ і просив
припинення вогню: в ISW пояснили, навіщо
Путін дзвонив Трампу

09:47 Путін пропонував США допомогу
щодо Ірану: Трамп нагадав йому про
Україну

09:45 Мішина зізналася, що зараз
відбувається в її особистому житті

09:43 Виявлення "Шахедів" за звуком:
Польща переймає досвід України у
перехопленні дронів

09:26 На передовій лише 2 місяці:
Сирський змінив терміни ротації
військових

09:20 Українські виробники дронів
рвуться до стандартів НАТО, - BI

09:18 Який сірник і куди треба
перемістити, щоб виправити помилку:
математична головоломка

09:11 ВМС України уразили катери РФ,
які охороняли Керченський міст (відео)

09:10 8 чудових добрив для картопляних
грядок: жодних хвороб і жуків, а врожай –
величезний

09:05 Український шаріат: нові
"моральні норми" Цивільного кодексу

09:03 Заморозки йдуть геть: синоптикиня
Діденко повідомила про потепління до
+20°

Реклама

ДУМКА

АНАЛІТИКА

https://www.unian.ua/society/p-yat-cinnisnih-viklikiv-dlya-ukrajinciv-13366656.html
https://www.unian.ua/techno/twitch-zablokuvav-strimeriv-za-reklamu-alabuga-politehu-de-zbirayut-shahedi-shcho-vidomo-13366650.html
https://www.unian.ua/economics/other/cina-na-mid-rizko-vpala-za-p-yat-dniv-yaka-cina-na-mid-sogodni-13366635.html
https://www.unian.ua/world/rozmova-putina-i-trampa-v-isw-nazvali-spravzhnyu-metu-dzvinka-13366629.html
https://www.unian.ua/world/putin-proponuvav-ssha-dopomogu-shchodo-iranu-shcho-vidpoviv-tramp-13366626.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kseniya-mishina-aktorka-rozpovila-pro-osobiste-zhittya-13366620.html
https://www.unian.ua/weapons/zbittya-shahediv-polshcha-stvoryuye-sistemi-viyavlennya-droniv-za-zvukom-13366614.html
https://www.unian.ua/war/viyskovim-na-peredoviy-provedut-rotaciyu-sirskiy-13366608.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinski-virobniki-droniv-rvutsya-do-standartiv-nato-bi-13366596.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomka-z-sirnikami-lishe-za-9-sekund-treba-vipraviti-pomilku-13366509.html
https://www.unian.ua/war/vms-ukrajini-urazili-kateri-rf-yaki-ohoronyali-kerchenskiy-mist-13366590.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chto-polozhit-v-lunku-pri-posadke-kartoshki-dlya-horoshego-urozhaya-luchshie-udobreniya-13366116.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinskiy-shariat-novi-moralni-normi-civilnogo-kodeksu-13366557.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-povidomila-pro-poteplinnya-do-200-13366584.html


08:56 Глава РПЦ Кирило втратив
захисника і може потрапити під санкції ЄС,
- The Telegraph

08:40 Чи входить декрет
до стажу: скільки років "згорить", поки ви
сидите вдома з дитиною

08:30 Детальний прогноз погоди на
травень 2026: коли потеплішає і скільки
буде дощів

08:20 Скільки в середньому "живуть"
кондиціонери і як продовжити термін їх
роботи

08:19 РФ "засипала" Одесу
дронами: багато поранених, пошкоджено
будинки, готель та десятки авто

08:16 Сонячна електростанція для дому
може не окупитися: інженер назвав
головні помилки

08:03 Нова лінія оборони: у Reuters
розповіли, як приватні компанії посилюють
ППО України

08:00 Військові пенсії не враховують
"зайві" роки служби: як розрахувати
виплату з 1 травня 2026

08:00 30 квітня в Києві буде холодно й
волого, попереду - довгоочікуване
потепління

07:55 Чи загрожує Україні дефіцит
продуктів і зростання цін на пальне: що
кажуть експерти

07:54 Форвард "Челсі" Мудрик отримав
найважче покарання за допінг

07:37 Трамп хоче скоротити кількість
військ США у Німеччині: Bloomberg
розкрив причину

07:30 Яка пенсія у
держслужбовців з 1 травня: кому та
скільки платять і чому ПФУ може
відмовити

Реклама

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

ОНОВЛЕНО

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

https://www.unian.ua/world/patriarh-kiril-glava-rpc-nareshti-potrapiv-u-pole-zoru-ukrajini-13366575.html
https://www.unian.ua/economics/other/z-yakogo-roku-dekret-ne-vhodit-do-stazhu-ukrajina-yak-pidrahuvati-skilki-rokiv-dodali-13366209.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-may-2026-prognoz-na-mesyac-v-ukraine-13366200.html
https://www.unian.ua/curiosities/skilki-mozhe-pracyuvati-kondicioner-yakiy-termin-sluzhbi-i-yak-yogo-prodovzhiti-13366413.html
https://www.unian.ua/war/ataka-na-odesu-bagato-poranenih-poshkodzheno-budinki-gotel-ta-desyatki-avto-novini-odesi-13366551.html
https://www.unian.ua/society/skilki-koshtuye-domashnya-sonyachna-elektrostanciya-yak-vibrati-sonyachni-paneli-dlya-domu-13364655.html
https://www.unian.ua/war/privatni-grupi-ppo-u-reuters-rozpovili-pro-diyalnist-takih-organizaciy-13366545.html
https://www.unian.ua/society/voennaya-pensiya-s-1-maya-2026-skolko-poluchat-zashchitniki-s-invalidnostyu-i-bez-nee-13366530.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-30-kvitnya-u-stolici-bude-holodno-ta-vologo-novini-kiyeva-13365861.html
https://www.unian.ua/society/chi-bude-golod-v-ukrajini-u-2026-2027-rokah-yak-prohodit-posivna-ta-naskilki-podorozhchayut-produkti-13366227.html
https://sport.unian.ua/football/mihaylo-mudrik-ukrajinskiy-futbolist-otrimav-maksimalnu-diskvalifikaciyu-13366536.html
https://www.unian.ua/world/tramp-i-merc-u-bloomberg-poyasnili-chomu-ssha-mozhut-zmenshiti-kilkist-svojih-viysk-u-nimechchini-13366527.html
https://www.unian.ua/economics/finance/yaka-pensiya-u-derzhavnih-sluzhbovciv-skilki-otrimayut-ukrajinci-z-1-travnya-2026-13365912.html


07:20 Гороскоп на 30 квітня за картами
Таро: Левам - гроші, Рибам - хвилювання

07:12 Зниження мобілізаційного віку в
Україні: експерт назвав головні умови

07:10 Гороскоп на 30 квітня: Скорпіонам -
прозріння, Тельцям - стабільність

07:10 Наприкінці квітня по Землі вдарить
магнітна буря (графік)

07:06 Віком 200 мільйонів років: де
знаходиться найбільше скупчення
скам’янілої деревини

06:38 ЄС придумав нові варіанти замість
прискореного членства для України, –
Politico

06:30 Що зміниться з 1 травня: тариф на
світло, перерахунок субсидій, нові ціни
"Укрзалізниці"

06:30 Квітень в Україні завершиться
холодом і дощами

06:03 Чи безпечно залишати AirPods на
зарядці на всю ніч: експерти оцінили
ризики

06:00 30 квітня: церковне свято сьогодні,
Яків Теплий - прикмети підкажуть, яким
буде літо

05:25 Північна Корея вже здатна прорвати
протиракетну оборону США, - Bloomberg

05:00 Велике свято 30 квітня в Україні:
кого вітаємо сьогодні і яка є прикмета на
щастя

04:49 Люди назвали речі, які були нормою
в 1990-х, а сьогодні перетворилися на
розкіш

03:35 Одна сторона Землі охолоджується
швидше за іншу: вчені нарешті з’ясували
причину

02:56 Україна проти "Шахедів": як
розвивається нова технологія
протиповітряної оборони

Реклама

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-30-kvitnya-2026-roku-13366179.html
https://www.unian.ua/war/mobilizaciya-v-ukrajini-ekspert-nazvav-umovi-znizhennya-mobilizaciynogo-viku-13366521.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-30-kvitnya-2026-roku-13366047.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-30-kvitnya-na-zemlyu-obrushitsya-magnitna-burya-13365744.html
https://www.unian.ua/curiosities/skam-yaniliy-lis-de-znahoditsya-naybilshe-skupchennya-skam-yaniloji-derevini-13366380.html
https://www.unian.ua/world/vstup-do-yes-yevrosoyuz-zaproponuvav-ukrajini-dvi-alternativi-zamist-priskorenogo-chlenstva-13366512.html
https://www.unian.ua/society/shcho-zminitsya-v-ukrajini-z-1-travnya-yediniy-tarif-na-svitlo-pererahunok-subsidiy-vidstrochka-po-novomu-13366341.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-30-kvitnya-misyac-zavershitsya-v-ukrajini-holodom-i-doshchami-13365786.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/chi-mozhna-zalishati-airpods-na-zaryadci-na-nich-vam-varto-ce-znati-13366404.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-30-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13365696.html
https://www.unian.ua/weapons/armiya-kndr-vzhe-zdatna-zavdati-yadernogo-udaru-po-ssha-13366296.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-30-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13365660.html
https://www.unian.ua/curiosities/lyudi-nazvali-rechi-yaki-buli-normoyu-v-1990-h-a-sogodni-peretvorilisya-na-rozkish-13366338.html
https://www.unian.ua/science/doslidzhennya-zemli-chomu-odna-storona-planeti-oholodzhuyetsya-shvidshe-za-inshu-13366242.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-yak-pracyuye-sistema-protidiji-dronam-13366503.html


протиповітряної оборони

02:41 4 дати народження, що володіють
божественною мудрістю

02:34 В Азії виявили найбільше в світі
родовище мінералу, про який багато хто
навіть не чув

02:08 Окупанти атакували Одесу
десятками дронів: пошкоджено житлові
будинки, є поранені

02:05 Україна може запускати дрони з
Лівії: експерт Forbes розповів про нову
тактику

01:52 Чоловік сконструював незвичайний
електромобіль, який не потрібно
заряджати (відео)

01:43 Sky News розкрив справжню мету
дзвінка Путіна Трампу

01:02 60-річний іранський винищувач
прорвав ППО США: як це стало можливим

00:49 Дієтологиня назвала спецію №1 для
зниження стресу

00:48 Удар по Пермі: з’явилися
супутникові знімки російської
нафтоперекачувальної станції

00:19 У Пентагоні розкрили долю 400
млн доларів, призначених для України, -
Bloomberg

00:10 США формують спеціальні групи
морських піхотинців для боротьби з
дронами, – BI

29 квітня, середа

23:58 Вчений знайшов "найкоротший
шлях" до Марса, але не все так просто

23:55 На мапах Google Earth помітили
загадкові сліди, вчені витратили місяці,
щоб їх пояснити

23:45 Вчені назвали один простий спосіб
продовжити життя ваших котів

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-nesut-u-sobi-drevnyu-mudrist-dushi-13366305.html
https://www.unian.ua/science/v-aziji-znayshli-velichezne-rodovishche-mineralu-pro-yakiy-bagato-hto-navit-ne-chuv-13366491.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-atakuyut-odesu-dronami-ye-ruynuvannya-i-postrazhdali-novini-odesi-13366479.html
https://www.unian.ua/world/tinoviy-flot-ukrajinci-mozhut-protidiyati-tinovomu-flotu-rf-z-teritoriji-liviji-13366494.html
https://www.unian.ua/curiosities/samorobni-avtomobili-cholovik-stvoriv-nezvichayniy-elektromobil-13366149.html
https://www.unian.ua/world/rozmova-putina-i-trampa-zhurnalist-poyasniv-navishcho-diktator-naspravdi-dzvoniv-prezidentu-ssha-13366485.html
https://www.unian.ua/weapons/northrop-f-5-iran-atakuvav-bazu-ssha-v-kuveyti-13366473.html
https://www.unian.ua/health/shcho-znizhuye-riven-stresu-diyetologinya-nazvala-speciyu-1-13366080.html
https://www.unian.ua/war/novini-permi-suputnikovi-znimki-zafiksuvali-pozhezhu-na-naftoperekachuvaniy-stanciji-13366464.html
https://www.unian.ua/world/dopomoga-ssha-ukrajini-u-pentagoni-rozkrili-dolyu-shvalenih-kongresom-koshtiv-13366458.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-amerikanski-morski-pihotinci-navchayutsya-protidiyati-dronam-13366461.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260429
https://www.unian.ua/science/vcheniy-znayshov-naykorotshiy-shlyah-do-marsa-ale-ne-vse-tak-prosto-13366449.html
https://www.unian.ua/curiosities/na-mapah-google-earth-pomitili-zagadkovi-slidi-vcheni-vitratili-misyaci-shchob-jih-poyasniti-13366005.html
https://www.unian.ua/curiosities/vcheni-nazvali-odin-prostiy-sposib-prodovzhiti-zhittya-vashih-kotiv-13366446.html


продовжити життя ваших котів

23:24 Гегсету нагадали слова Трампа про
те, що в України "немає карт": що він
відповів

23:01 ЗМІ розкрили, чим було атаковано
російські гелікоптери у Воронезькій
області

22:53 Як регулярне вживання гранатового
соку впливає на тиск: відповідь фахівців

22:51 У Ryanair зробили оптимістичну
заяву щодо дефіциту авіапалива в Європі

22:48 США відклали створення нової
ракети, здатної знешкоджувати російські
та китайські засоби ППО

22:10 Росія та Китай "посміхаються": ВМС
США залишилися без своєї найпотужнішої
підводної зброї

22:05 Пентагон офіційно оприлюднив
вартість війни проти Ірану

22:05 Росіяни "вперлися в стелю своїх
можливостей" на Донбасі, - аналітик

21:56 Путін був готовий укласти мирну
угоду, але деякі люди завадили йому, -
Трамп

https://www.unian.ua/world/pentagon-pit-gegset-vidpoviv-na-kritiku-svojih-zayav-shchodo-ukrajini-13366440.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-stalo-vidomo-chim-buli-atakovani-gelikopteri-rf-u-voronezkiy-oblasti-13366431.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-korisno-piti-granatoviy-sik-vidpovid-fahivciv-13365996.html
https://www.unian.ua/tourism/news/u-ryanair-zrobili-optimistichnu-zayavu-shchodo-deficitu-aviapaliva-v-yevropi-13366425.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-vidklali-stvorennya-novoji-raketi-zdatnoji-zneshkodzhuvati-rosiyski-ta-kitayski-zasobi-ppo-13366422.html
https://www.unian.ua/curiosities/seawolf-cherez-deficit-submarin-ssha-zrosla-zagroza-z-boku-kitayu-13365930.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-pentagon-nazvav-vitrati-ssha-na-blizkomu-shodi-13366401.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-mozhut-sprobuvati-atakuvati-z-bilorusi-13366398.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-tramp-vistupiv-iz-zayavoyu-shchodo-putina-ta-mirnoji-ugodi-13366389.html
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